

挾作客入球優勢

誓破8強魔咒

皇馬兩門里昂 C朗負傷搏殺

巴塞譴責涉禁藥指控



■美斯勇戰膝頭受傷。路透社

西班牙傳媒日前報導引述來自皇家馬德里的消息指，西班牙足總應該重視控制禁藥問題，內容更指華倫西亞以及巴塞羅那(巴塞)與不明來歷的醫生有聯繫，涉及禁藥指控。對於這宗禁藥醜聞，巴塞及華倫西亞已經否認。其中巴塞發表聲明，對這種無證據的言論，感到憤怒，考慮採取法律行動以維護球會聲譽；華倫西亞亦否認與涉及禁藥的醫生有任何聯繫。

美斯料無緣鬥基達菲

另外，巴塞昨日發佈聲明稱，隊內的王牌射手美斯膝部傷勢嚴重，可能將缺席周末對基達菲的西甲聯賽。美斯在上周日賽和西維爾1:1的賽事中與對方門將華拉斯相撞弄傷膝部。不過美斯當時看來並無大礙，自己走到場邊接受檢查，並在下半場再度上陣。球會的聲明說：「美斯的右邊膝部受到猛烈的碰撞，能否在周末上陣則視乎傷勢康復進展。」

■梁啟剛

西甲皇家馬德里明晨將在主場迎戰「剋星」里昂進行歐聯16強次回合賽事，誓要打破近6年未曾躋身8強「魔咒」的皇馬，目前最大問題在於當家球星基斯坦奴朗拿度(C朗)能否披甲，據報葡萄牙人堅定上陣，縱使負傷也要為「新銀河艦隊」披甲，但主帥摩連奴會否冒險一試？(有線61、64及高清201台明晨3時45分直播)

本月初的西甲賽事，皇馬主場7球大炒馬拉加，C朗仗仗大演帽子戲法，但卻拉傷大腿肌肉而要休養兩周。皇馬在首回合客里昂賽和1:1之後，明晨將易地而戰，而C朗更可能在傷患未癒的情況下勉強披甲。據報稱，C朗已在周一進行了輕度的操練，不過葡萄牙球星卻沒有進行射門練習，反映C朗的傷勢離徹底康復還有一段距離，但他已表明了縱使要負傷上陣，也要在次回合大戰里昂時披甲。

早前主帥摩連奴已向C朗表示：「對不對里昂，你自己決定。」而C朗亦回應：「我沒問題。」不過，皇馬醫療組卻有些擔心，因為C朗並未徹底痊癒，醫療組給摩連奴提出的建議是：

由於摩連奴已選擇尊重C朗的意願，因此今仗，這位全球最高身價的球星勢必登場，至於屆時打出怎樣的水準，球迷們不妨靜候答案。

C朗做人肉提款機 實施馬對母會無情

雖C朗一心為皇馬上陣，但仍要為場外新聞而分心；據報稱，C朗的姐姐與他的兩個堂兄，當C朗是「人肉提款機」，總是在向C朗提出一些無理的經濟要求，由於這些項事的出現，甚至都已影響到了C朗與女友伊蓮娜正在籌辦的婚禮及比賽心情。不過皇馬於首回合客以1:1和里昂，手持一個作客入球，加

上球隊今季主場表現無人能及，目前取得14連勝成為西甲主場王，即使此番再戰「剋星」里昂，皇馬有望打破「魔咒」。

至於對手里昂近期狀態同樣穩定，近6仗各項賽事取得4勝2和的良好戰績；可惜里昂於首回合被皇馬取得寶貴的作客入球，今仗作客必須取得入球才有翻盤的希望。皇馬射手實施馬連續三輪在聯賽上演梅開二度好戲，在接受採訪時，這名前里昂的法國殺手，在面對老東家之時沒有絲毫的留情，聲稱皇馬勝利晉級僅距90分鐘而已。

■梁啟剛



里昂前鋒 巴菲迪比高美斯

皇馬翼鋒 C朗

皇馬殺手 實施馬

費托 誓取上「車」首個士「哥」



車仔射手 費托

歐聯16強次回合於明晨上演好戲，英超車路士將坐鎮主場迎戰丹麥豪門哥本哈根，車仔曾於首回合客以2:0完勝哥本哈根，是役回師主場再次戰勝對手並無懸念，新援費蘭度托利士(費托)有望尋找到上「車」後首個「士哥」。(有線62及高清202台明晨3時45分直播)

投車仔是對利物浦忠實

車仔近3仗各項賽事取得全勝佳績，尤其於前輪聯賽主場以2:1戰勝領頭羊曼聯實在振奮人心，即便今季足總盃和英聯盃無望，聯賽錦標也可望不可及，故歐聯錦標成為車仔最後目標。新援射手費托與全隊的配合、跑動日益進步，也一定程度上彰顯出他已經在車路士隊內找到自己的位置。費托更在賽前表示，相信自己加盟車仔後的首個入球快到；同時，費托又稱加盟車仔是表示自己對前球會利物浦忠實的表现，「利物浦和曼聯是永遠化解不了的敵對關係，我不會去曼聯或曼城，永遠不會，因為我對利物浦是忠實的。」

丹麥豪門哥本哈根今季聯賽表現無可挑剔，聯賽進行至今已17勝3和1負積54分的驕人戰績穩居積分榜榜首，奪標基本上是板上釘釘。但由前車仔翼鋒干查領軍的哥本哈根，與歐洲頂級聯賽的各大豪強相比較下還是相形見絀，實力上的巨大差異令到哥本哈根在歐聯賽場上只是跑龍套角色，此番作客挑戰車仔，輸少當贏。

■梁啟剛



哥本哈根快翼 干查



代替

據稱，洪都拉斯國家男子足球隊或將代替地震和海嘯災難而可能缺席的日本隊，受邀出戰第43屆美洲盃。圖為洪隊新任的哥倫比亞教頭蘇亞里斯。

法新社



熱吻

巴塞後衛碧基跟女歌手Shakira拍拖的熱吻照，近日遭西班牙當地娛樂雜誌刊登。不過昨日亦有傳媒指，碧基新歡被拍下與前男友去街的照片。

路透社

車情速遞



泰利再戴英軍隊長臂章

英格蘭領隊卡比路終於做出了對「三獅軍團」隊長風波的決定，車路士隊長泰利(見圖)真正意義上「復辟」成功。對於泰利重新佩戴隊長臂章的問題，卡比路解釋說：「作為車路士隊長，泰利是世界最好的球員之一；他一直是我們隊長位置上的首選，李奧費迪南是第二選擇。」



A高跟隊友誇口追回前妻

車路士左閘艾殊利高爾(A高)的腦部結構可能真的異於常人，否則他不會在被八卦媒體剛剛爆出另結新歡的同時，馬上高調跟前妻示愛。《太陽報》消息稱，A高信誓旦旦跟隊友誇口，無論如何都要追回前妻謝莉爾，他已經準備花大價錢帶謝莉爾去迪拜，希望能借此完成盡快復合的心願。

杜奧巴生日收裸女蛋糕

車路士中鋒杜奧巴在11日度過了33歲生日，在隊友給他開的慶祝會上，一個造型獨特的生日蛋糕被呈上來，弄得「魔獸」大笑不止。在這款蛋糕上，「杜奧巴」的公仔坐在一輛豪華車中，身邊是三個全裸的爆乳女郎公仔，其中兩人分別拿科特迪瓦的國旗和車路士的隊旗。

伊巴謙停賽3場無緣打吡

意甲AC米蘭球星伊巴謙莫域(伊巴謙)在上周日對巴里的賽事中襲擊對手被逐後，賽會決定追加其停賽兩場至三場，令他肯定錯過下月三日對國際米蘭的打吡大戰。不過AC已準備提出上訴，希望能夠推翻判決令伊巴謙可以趕及在米蘭打吡中復出。

AC已準備提出上訴

周日1:1賽和巴里的賽事中，伊巴謙蓄意襲擊對手馬高羅維的腹部被直接以紅牌驅逐離場，意大利方面亦就此事件向他追加兩場停賽。下月的米蘭打吡，除了是每年度其中一場焦點賽事外，也關乎今季的聯賽錦標誰屬的大戰，因此AC方面不希望伊巴謙的紅牌，令他錯過這場大戰。另外，上週日上演的首都打吡中拉素的拉度奧用頭撞向對手羅馬的森比斯奧領紅亦被罰停賽三場，同場賽事兩車球迷分別以鎗射槍指門將梅斯拉以及將煙花擲向場內而被罰款35000及6000歐元。



■伊巴謙無緣米蘭打吡戰。美聯社

蘭尼加薪被拒傳離隊

據報道，由於有出色的發揮，曼聯翼鋒蘭尼(見圖)要求加薪，但被球會拒絕，故他打算今夏離隊。

蘭尼的經理人則表示，蘭尼不是要求自己拿到與朗尼一樣的25萬鎊周薪，而只是希望拿到與貝托夫等主力相同的10萬鎊周薪。目前，蘭尼每四周薪為6萬5千鎊。



英倫快報

阿仙奴邀得列文出山

阿仙奴在開門將荒的情況下邀得41歲的前球隊門將列文出山協助，他即將跟球會簽下短期合約至季尾，相信他可以在周末球隊作客西布朗中能夠跟隨大軍候命。在03至08年效力過阿仙奴的列文，是球隊對上一次奪取聯賽冠軍及足總盃的功臣，而08年他因失去正選位置而離隊轉投史特加效力至2010年夏天決定退休。

下季英超將試用鷹眼

英國傳媒透露，一間英國「鷹眼」技術開發公司，已跟英足總達成協議，下季將在3個英超球場安裝，作出歷史性的測試。負責人保羅表示：「我們會在接下來一周向國際足協討論細節，了解足球比賽應該如何去測試，但我相信在網球、板球等其他運動方面的鷹眼經驗會幫到我們，望下季實行。」



合作

亞足協主席哈曼(中)拒絕透露是否挑戰白禮達國際足協會長之位。圖為哈曼同亞足協副主席張吉龍與英超車路士代表簽雙方合作新合同。

法新社